

„Вечерняя Москва“

28 окт. 1971г.

## «ЧАЙКА» ПРОДОЛЖАЕТ ПОЛЕТ

**73** ГОДА назад, 27 (14) октября 1898 года, на первом спектакле Художественно-Общедоступного театра «Царь Федор Иоаннович» со сцены символически прозвучали слова, как бы предсказавшие славную будущность юному театру: «...На это дело крепко надеюсь я».

С тех пор по установившейся традиции театр ежегодно отмечает дату своего рождения. Вот и вчера коллектив собрался в зрительном зале. После приветствия руководите-

лей театра, председатель совета старейшин МХАТа, народная артистка СССР А. Тарасова вручила почетный значок — «Чайку» всем, кто «перешагнул» 15-летний рубеж своей работы в театре. Поздравительные письма получили ветераны сцены, прожившие вместе с родным Художественным театром по 25 и более лет. Собранные особо отметили 55-летие работы во МХАТе народных артисток СССР А. Тарасовой и А. Зуевой.